	Мы - современная и клиентоориентированная компания, поэтому мы строим свою работу на принципах ответственности, честности и мобильности: мы выполняем заказы любой сложности быстро и аккуратно, наша цена - это справедливая цена для клиента и работника, и, да, - мы приедем к вам в любую точку Германии, чтобы выполнить ваш заказ качественно и добросовестно.

Вам важно сделать работу быстро? Мы поможем. Мы можем выполнить монтаж уже через неделю после согласования деталей заказа.

Вы не знаете, как корректно подобрать оборудование и не упустить важные детали? Мы подберем для вас подходящий комплект, который будет отвечать именно вашим индивидуальным потребностям.


У вас нестандартный случай и нужны специализированные расчёты? Мы проведем полный анализ, включая замеры нагрузок, затенённости, … и построим для вас З-Д модель вашей установки.


Нам важна экологичность - не только в энергетике, но и в отношениях с клиентом, нам важно делать работу так, чтобы и мы, и вы могли ею гордиться.
	Als modernes und kundenorientiertes Unternehmen gestalten wir unsere Tätigkeiten auf den Grundsätzen von Zuverlässigkeit, Fairness und Mobilität. Wir arbeiten zügig und präzise. Unsere Preise sind so kalkuliert, dass sie gleichermaßen für unsere Kunden und für unsere Mitarbeiter fair sind. Wir werden in jeden Winkel Deutschlands zu Ihnen gelangen, um Ihren noch so anspruchsvollen Auftrag sorgfältig und gewissenhaft auszuführen.

Sie haben es eilig? Wir wissen, was zu tun ist. Bereits eine Woche nach Abstimmung aller Details können wir die Installation vornehmen.


Sie benötigen Hilfe bei der Auswahl der Ausrüstung und möchten sicherstellen, dass nichts Wichtiges fehlt? Gerne beraten wir Sie und finden für Sie das richtige Set, das Ihren individuellen Bedürfnissen am besten entspricht.

Für Ihr Dach ist keine Standardlösung geeignet? Wir führen eine vollständige Analyse durch – einschließlich spezieller Berechnungen und Messungen von Lasten, Verschattungen etc. – und erstellen ein 3D-Modell Ihrer maßgeschneiderten Anlage.

Nachhaltigkeit ist unser Anliegen – nicht nur bei der Energie, sondern auch bei unseren Kundenbeziehungen: Es ist uns wichtig, dass sowohl wir als auch Sie auf unsere Arbeit stolz sein können.






